



KLASA: 024-01/23-01/04
URBROJ: 2109/19-01-23-4
Vratišinec, 08.09.2023.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 08. rujna 2023. godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvala i otvorila **predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena Granatir**, pozivom KLASA: 024-01/23-01/04, URBROJ: 2109/19-01-23-3 od dana 04. rujna 2023. godine.

Prisutni vijećnici: Milena Granatir, Vlatka Žganec, Kristian Pleša, Štefanija Jambrošić, Darija Žganec, Biserka Tarandek i Antonija Šoltić

Odsutni vijećnici: Zdravko Mlinarić, opravdao odsutnost
Goran Krznar

Ostali prisutni:

Mihael Grbavec (načelnik), Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove te poslove vijeća) i Magdalena Šoltić (računovodstvena referentica)

Predstavnici medija:

Ispred Međimurskih novina – Božena Malekoci Oletić
ispred Radia Čakovec – Jasna Toplek Dobranić

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika Mihaela Grbavca, predstavnice medija, ispred „Međimurskih novina“ gđu. Boženu Malekoci Oletić i „Radia Čakovec“ gđu. Jasnu Toplek Dobranić te službenice Jedinog upravnog odjela. Naknadno još pozdravlja vijećnicu Antoniju Šoltić koja je stigla 2 minute nakon početka sjednice. Obavještava vijećnike da se vijećnik Zdravko Mlinarić opravdao za odsutnost. Otvara 14. sjednicu Općinskog vijeća te čita Dnevni red. Slijedi prihvaćanje Dnevnog reda i Izvoda iz zapisnika s 13. sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir predlaže sljedeći **Dnevni red:**

1. Izvješće Mandatne komisije o aktivaciji, mirovanju i verifikaciji mandata u Općinskom vijeću Općine Vratišinec
2. Prisege vijećnika Općinskog vijeća Općine Vratišinec

3. Odluka o razrješenju i imenovanju potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Vratišinec
4. Odluka o izmjenama Odluke o izboru Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Vratišinec
5. Odluka o izmjenama Odluke o izboru Komisije za proračun i financije Općinskog vijeća Općine Vratišinec
6. Odluka o izmjenama Odluke o imenovanju povremenih radnih tijela Općinskog vijeća Općine Vratišinec
7. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Vijeća časti
8. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2023. godinu
9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine
10. Ostala pitanja i prijedlozi

Nakon pročitane predložene dnevnog reda, predsjednica otvara raspravu, rasprave tj. izmjena i dopuna dnevnog reda nije bilo te je dnevni red za 14. sjednicu usvojen **JEDNOGLASNO s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Nakon usvojenog dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika s 13. sjednice Općinskog vijeća. **Vijećnica Biserka Tarandek** lijepo pozdravlja sve prisutne i traži samo jedan detalj izmjenu u zapisniku te nakon toga predsjednica Općinskog vijeća daje na glasovanje Izvod iz zapisnika s 13. sjednice s traženom izmjenom te je isti usvojen **JEDNOGLASNO s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“**.

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara aktualni sat.

AKTUALNI SAT

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara Aktualni sat.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ, pozdravlja prisutne te kaže da bi postavila 2 pitanja načelniku. Prvo pitanje vezano uz navoz zemlje u ulici dr. Franje Dešana kod kućnih brojeva 39-41, kaže da je bio upoznat s time i da to već spada u zahvat nekog vida građenja jer su to zemljani radovi. Konstatira da su toliko dovezli zemlje da je već to jako visoko i kad budu veće kiše ostali susjedi će biti potopljeni. Pita načelnika dali ima neki konkretan odgovor vezano za to, dali imaju oni sve potrebne dozvole za to? **Načelnik Mihael Grbavec** pozdravlja sve prisutne i odgovara kako ova problematika nije u domeni načelnika, ali istina da je upoznat s time, iza kuća je provalija koja ide do potoka i upoznat je s time na koji način su oni to mještani sanirali - potencijalna klizišta. Ukazuje na to da je komunalni redar upoznat s time te da prema našoj Odluci o komunalnom redu nema kršenja, a vlasnike koji su se žalili uputili smo na građevinsku inspekciju te nema daljnjih informacija dali su oni bili na terenu i utvrdila bilo kakve nepravilnosti. **Vijećnica Biserka Tarandek** odgovara da koliko je ona upoznata s time da nije nikog bilo, zanima ju dali oni imaju potrebne dozvole, to su zemljani radovi, moli da kad bude u blizini ide pogledati. **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da on nema pravo pregledavati privatne parcele, te da ako nešto nije u skladu sa zakonom potrebno je prijaviti građevinskoj inspekciji pa neka oni izađu na teren, ujedno mogu i zatražiti odgovor od našeg komunalnog redara kojega i sufinanciramo pa neka on odradi svoj dio. Zaključuje da su tu u pitanju dobrosusjedski odnosi, a koliko je upoznat nije napravljena nikakva građevina i nije ništa protivno našoj Odluci o komunalnom redu. **Vijećnica Biserka Tarandek** ponovno postavlja pitanje dali je sve u skladu s Odlukom o komunalnom redu i da koliko zna oni nisu dobili nikakav odgovor od komunalnog redara i dakle ispada da oni mogu navoziti 20 metara

zemlje i to nije u ingerenciji općine i ne može im nitko ništa, a ako u međuvremenu dođe do obilnih kiša i bude netko potopljen od koga da onda traže štetu, od općine ili dotičnog susjeda? Dali ih može uputiti da mogu dobiti pisani odgovor od komunalnog redara jer je on utvrdio da je sve ok? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara da ako želi nek ih uputi prema svojoj savjesti kamo misli da je potrebno, te kaže da je komunalni redar bio na terenu i ponavlja da koliko je upoznat nije bilo nepravilnosti. **Vijećnica Biserka Tarandek** mu zahvaljuje na odgovoru i trudu, mada istim nije zadovoljna te postavlja drugo pitanje načelniku konstatacijom da su djeca naša budućnost, da imamo nogometni klub Sokol čije je igralište u vlasništvu općine i zbog čega je onda problem da djeca iz Škole nogometa ne mogu vježbati na terenima nogometnog kluba Sokol, dali ima saznanja o tome, a ako nema da se informira o tome. **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je Nogometni klub Sokol uključen u Školu nogometa Rudar Mursko Središće, dogovor je bio da djeca s područja općine Vratišinec mogu trenirati tamo. Nadalje objašnjava kako je do sada bila praksa da su treninzi bili po raznim mjestima i Vratišinec, Peklenica i Križovec, a sad je Škola nogometa našla stalni teren na području nogometnog terena Selnica, koji nemaju nogometni klub i misli da je to u redu, roditelji voze djecu stalno na isto mjesto. Općina Vratišinec projektima pomaže razvoj nogometa, posebno infrastrukturu i ne vidim razlog zašto bi nekome bilo zabranjeno koristiti terene i misli da je to više bilo stvar dogovora, ali mi nismo osnivač kluba i nismo ulazili u to. **Vijećnica Biserka Tarandek** moli da kontaktira nogometni klub Sokol i provjeri dali je to tako da su im zabranili da tu treniraju te da ju naknadno obavijesti o tome? U raspravu se uključuje **vijećnica Vlatka Žganec** te se nadovezuje da njezino dijete trenira u školi nogometa i zna iz prve ruke da su sad zadnja 3 treninga bila u Vratišincu. **Vijećnica Biserka Tarandek** na to komentira da onda u redu, da nije znala. **Načelnik Mihael Grbavec** također odgovara da ne zna točno jer ne hoda na treninge, ali da sve resurse koje koristi nogometni klub Sokol mogu koristiti i škola nogometa, te smatra da se nikome nije zabranilo, već je možda to bilo zbog radova koji su bili na nogometnom terenu, a to je postavljanje navodnjavanja, a prethodno se gradila ograda. Ustanovio je da njega osobno nitko nije kontaktirao u vezi toga da bi nekom bilo nešto zabranjeno niti da je netko iz Škole nogometa izrazio nezadovoljstvo te smatra da nema potrebe da nekoga ispituje jer su sad dobili odgovor od vijećnice Vlatke Žganec da se održavaju treninzi? **Vijećnica Biserka Tarandek** još dodaje da nije zadovoljna odgovorom te da će se i ona raspitati, te još **načelnik** pročita raspored treninga za ovaj tjedan, mijenjaju se tereni na kojima treniraju. Nakon završetka rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na sudjelovanju u aktualnom satu te prelazi na 1. točku dnevnog reda.

TOČKA 1.

Izvešće Mandatne komisije o aktivaciji mandata člana Općinskog vijeća Općine Vratišinec i verifikacija mandata

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir zamolila je gđu Vlatku Žganec da ispred Mandatne komisije pročita Izvešće.

Vijećnica Vlatka Žganec kao članica Mandatne komisije čita Izvešće Mandatne komisije. Nakon toga **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** zahvaljuje gđi. Žganec na detaljnom izvješću. Zahvaljuje i dosadašnjoj vijećnici Biljani Bećirović na aktivnosti u općinskom vijeću te poziva gđu. Dariju Žganec i gđina. Kristiana Plešu na suradnju u općinskom vijeću te ih poziva na prisegu.

TOČKA 2.

Prisega vijećnika Općinskog vijeća Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir čita prisegu vijećnice Darije Žganec koja na isto izjavljuje: „Prisežem“. U nastavku **predsjednica OV-a Milena Granatir** čita prisegu gdina Kristiana Pleše koji na pročitano izjavljuje: „Prisežem“ čime su aktivirali svoje mandate u općinskom vijeću.

TOČKA 3.

Rješenje o razrješenju i imenovanju potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir pojašnjava kako obzirom da je vijećnica Biljana Bećirović stavila svoj mandat u mirovanje, a bila je ujedno i potpredsjednica općinskog vijeća potrebno je izabrati novog potpredsjednika općinskog vijeća. Postavlja pitanje ima li tko prijedloge?

Vijećnica Štefanija Jambrošić javlja se za riječ te ispred vijećnika Hrvatske narodne stranke i Nezavisne liste Matija Posavec daje prijedlog da gđa. Darija Žganec bude nova potpredsjednica.

Obzirom da drugih prijedloga nije bilo **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Rješenje o razrješenju i imenovanju potpredsjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec s novo predloženom potpredsjednicom Darijom Žganec** usvojeno jednoglasno sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**. Vijećnica Darija Žganec izuzela se iz glasovanja.

TOČKA 4.

Odluka o izmjenama Odluke o izboru Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir pojašnjava kako je na mjestu predsjednice Mandatne komisije do sada bila vijećnica Biljana Bećirović, te da je potrebno izabrati novu predsjednicu navedene komisije. Moli za prijedloge.

Vijećnica Štefanija Jambrošić javlja se za riječ te ispred vijećnika Hrvatske narodne stranke i Nezavisne liste Matija Posavec daje prijedlog da gđa Darija Žganec bude nova predsjednica Mandatne komisije.

Obzirom da drugih prijedloga nije bilo **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o izmjenama Odluke o izboru Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Vratišinec s novo predloženom predsjednicom Darijom Žganec** usvojena jednoglasno sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**. Vijećnica Darija Žganec izuzela se iz glasovanja.

TOČKA 5.

Odluka o izmjenama Odluke o izboru Komisije za proračun i financije Općinskog vijeća Općine Vratišinec

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir pojašnjava kako je tu na mjestu članice Komisije za proračun i financije Općinskog vijeća Općine Vratišinec do sada bila vijećnica

Biljana Bećirović, te da je potrebno izabrati novu članicu navedene komisije. Pita ima li tko prijedlog?

Vijećnica Štefanija Jambrošić javlja se za riječ te ispred vijećnika Hrvatske narodne stranke i Nezavisne liste Matija Posavec te također daje prijedlog da gđa. Darija Žganec bude nova članica komisije.

Drugih prijedloga nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o izmjenama Odluke o izboru Komisije za proračun i financije Općinskog vijeća Općine Vratišinec s novo predloženom članicom Darijom Žganec** usvojena jednoglasno sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**. Vijećnica Darija Žganec izuzela se iz glasanja.

TOČKA 6.

Odluka o izmjenama Odluke o imenovanju povremenih radnih tijela Općinskog vijeća Općine Vratišinec

Predsjednica Milena Granatir ukazuje na to da je vijećnica Biljana Bećirović također bila članica povremenih radnih tijela – Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda te moli za prijedloge novog člana.

Vijećnica Štefanija Jambrošić ponovno se javlja s prijedlogom ispred vijećnika Hrvatske narodne stranke i Nezavisne liste Matija Posavec te također predlaže da gđa Darija Žganec bude nova članica.

Nakon što nije bilo drugih prijedloga **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Odluka o izmjenama Odluke o imenovanju povremenih radnih tijela Općinskog vijeća Općine Vratišinec s novo predloženom članicom Darijom Žganec** usvojena jednoglasno sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**. Vijećnica Darija Žganec izuzela se iz glasanja.

TOČKA 7.

Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Vijeća časti

Predsjednica Milena Granatir kratko pojašnjava da se također vijećnicu Biljanu Bećirović razrješuje obnašanja članice Vijeća časti te traži nove prijedloge.

Vijećnica Štefanija Jambrošić ponovno se javlja s prijedlogom ispred vijećnika Hrvatske narodne stranke i Nezavisne liste Matija Posavec te također predlaže da gđa Darija Žganec bude nova članica.

Bez daljnjih prijedloga **Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Vijeća časti predsjednica OV-a Milena Granatir** daje na glasanje s **prijedlogom nove članice Darije Žganec** te je ono usvojeno je jednoglasno s **glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“**. Vijećnica Darija Žganec izuzela se iz glasanja.

Predsjednica OV-a Milena Granatir čestita vijećnici Dariji Žganec na takvom izboru i zahvaljuje joj na aktivaciji mandata.

TOČKA 8.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica Milena Granatir pojašnjava da vijećnici ispred sebe imaju sažetak računa od 01.01.-30.06. te čita stavke prihoda i rashoda. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ s kratkim osvrtom te kaže kako se ipak kreće u pozitivnom smjeru, da su njezine pozitivne kritike utjecale na to da se načelnik ipak „zalaufao“ i počeo mijenjati vizuru našega mjesta, svaka čast i pohvale na tome, ali ima još toga gdje smatram da je potrebno još ušparati i previše se troši po njezinom osobnom mišljenju, dosta je aktivno na projektima prema različitim ministarstvima i želi da se tako i nastavi. Jedino ju zabrinjava stanje na žiroračunu i to ju zabrinjava iz razloga što je iznos gotovo isti kao i obveze odnosno koliko je potrebno i investirati, tu je vrtić, dvorana, srediti ceste i odvodnju i još dosta toga. Smatra da je Dom kulture u Vratišincu samo zamaskiran izvana, da je puno posla, itd, te pohvaljuje da Društveni dom u Gornjem Kraljevcu sad super izgleda. Smatra da treba manje trošiti na reprezentaciju i na neke čudne troškove, da se malo racionalnije ponaša po tom pitanju. Zanima ju konto 3434- ostali financijski nespomenuti rashodi za koju moli da se joj na kućnu adresu dostavi analitička kartica i analitička kartica reprezentacije.

Predsjednica **OV- a Milena Granatir** zahvaljuje gđi Biserki Tarandek.

Nakon kratke rasprave **Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2023. godinu** usvojen je jednoglasno s **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 9.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ javlja se **načelnik Mihael Grbavec**, zahvaljuje i kaže kako su točka 8. i 9. slične pa se sad javlja da ukratko malo pojasni. Ukratko nabroja projekte koji su prijavljeni, ukazuje na to da smo za neke projekte dobili pozitivne ishode, za neke ne, a neki još nisu ni bodovani. Napominje kako neka odobrena sredstva od projekata još nisu isplaćena na žiroračun općine, a dio toga je već s naše strane plaćeno, tako da se čeka još da financijska sredstva sjednu na naš račun i to će biti sredstva kojima ćemo dalje investirati. Kao što je već poznato prvih 6.mj se planira i prijavljuje na projekte, a drugih 6. mj se realizira i radi, no neke smo već i napravili kao što je pješačka staza u ulici Dr. Vinka Žganca koja je već dugo bila jako potrebna, uz pomoć Županijske uprave za ceste Međ. županije i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU., biciklistička staza Gornji Kraljevec – Remis također je završena, a težit će i tome da se i unutar naselja uredi. Nastavlja se rekonstrukcija Školske ulice, nogometni klubovi su napokon legalizirani, financiranje medija...itd nabroja još što je sve realizirano u prvoj polovici 2023. godine. Nadalje za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** te ju zanima vezano za Školsku ulicu, kako će se riješiti problem kad su obilne kiše jer je ulica bila katastrofa? Nadalje ju zanima što je s pješačkom stazom Marof - Peklenica i Brodec, te se nada da je to u narednom planu. Komentira dalje vezano za groblje da je jako neuredno, nakon košnje trava je na spomenicima, prekasno se kosi i čula je puno kritika mještana vezano uz to. Zanima ju još kakvo je stanje s kanalizacijom, dali je napravljen tehnički pregled? Pohvaljuje izvršene radove na željezničkoj stanici, to je sad druga slika kod ulaska u Vratišinec te ju zanima kome će se dati prostori na korištenje?

Načelnik Mihael Grbavec odgovara najprije vezano za kanalizaciju – tehnički pregled je planiran u 10. mjesecu, a u Vratišincu u 11.mj, no ne može točno reći jer to ovisi još o puno uvjeta na projektu. Slobodna prostorija na željezničkoj stanici je svojevremeno bila ponuđena Mješovitom pjevačkom zboru no oni su to dobili jer smatraju da je neadekvatan za njegove potrebe, pa se za sada koristi kao arhiva za materijal ili alat, što nam je već potrebno, a da nemamo mjesta u arhivi općinske zgrade. Što se tiče potpornog zida u školskoj ulici napominje kako nije u potpunosti napravljen na privatnoj parceli, nego uz pojas ceste, a zbog klizišta. Potvrđuje da je na drugoj strani ulice došlo do zaprljanja ceste prilikom obilnih kiša,

no sad će to bit sve manje jer se trava zakorjenila nakon prijašnjih izvedenih radova. Upućuje na to da se sa druge strane neće graditi zidić iz razloga što bi se narušila statika i igrališta i kućica itd., te je procijenjeno od strane projektanta i nadzora da nema potrebe graditi zidić, a isto tako je poznato da se planira dogradnja škole i sportske dvorane i zidić se u to ne uklapa. **Vijećnica Biserka Tarandek** i dalje tvrdi da je to opasno za djecu koja tu hodaju u školu te misli da na tome ne bi trebalo štedjeti, prošle godine se milijun kuna bacilo za smeće i taj zidić onda ne bi trebao biti problem za izgradit, jer ipak su djeca najbitnija. **Načelnik Mihael Grbavec** ustvrđuje da je za sigurnost djece napravljena pješačka staza uz cestu, te ako su projektanti i nadzor tako procijenili onda nema potrebe da se izgrađuje zidić. Napominje kako on nije bio ni vijećnik ni načelnik dok se to radilo sa smećem, već je to naslijedio od prije svog mandata. Nadalje kaže kako se do sada nije imalo puno, a sad bi odjedanput sve, što je nemoguće napraviti u roku 2 godine otkad mu je započeo mandat, prioritet je sve, ali opet treba sagledati što je najvažnije. Pokazao je to da idemo u dobrom smjeru i radimo koliko možemo, surađujemo s drugima, radimo na prijavama projekata i trudimo se što više napraviti. Vezano za groblje odgovara kako uskoro kreću radovi na zatvaranju ograde oko groblja, a što se tiče komunalnih poslova odlukom općinskog vijeća poslovi su povjereni Murs-ekom, a ako su nezadovoljni neka daju prijedlog za nekog drugog, da se promijeni. Slaže se da ima mjeseci kada je lošije, ali ima i kad je bolje. **Predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje načelniku na opsežnom izlaganju te vijećnici Biserki Tarandek na iznošenju svojih mišljenja. Ona pak je mišljena da uvijek netko misli da može bolje ili drugačije. Kaže da je načelnik naslijedio mnoge bivše situacije i uspješno ih rješava te ipak općina Vratišinec dobiva novi izgled, ljepšu cjelinu mještanima za život na što se **vijećnica Biserka Tarandek** uključila u raspravu te napomenula da je to konstruktivna kritika te nema razloga da se načelnik ljuti zbog toga. **Predsjednica OV-a Milena Granatir nadovezuje se da je načelnik u pravu da** zaključuje na kraju da načelnik puno radi i puno je projekta napravio, dali mu se posrećilo ili je to sve njegov uspjeh ne zna, ali činjenica je da se puno poboljšalo i ako se svi ti projekti završe za vrijeme ovog mandata bilo bi to jako lijepo za Općinu Vratišinec neka se tako i nastavi.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine** daje na glasanje te je isti usvojen jednoglasno s **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 10.

Ostala pitanja i prijedlozi

Predsjednica OV- Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Darija Žganec** te zahvaljuje svima na toploj dobrodošlici ne samo kao vijećnici već i kao potpredsjednici vijeća i za sve komisije u kojima je izabrana. Nada se da će opravdat njihovo povjerenje te biti na ponos. **Vijećnica Biserka Tarandek** joj čestita na izboru, kao i predsjednica OV-a Milena Granatir. Veseli se što mlade snage ulaze u vijeće. Nadalje za riječ se javila **vijećnica Vlatka Žganec** s pitanjem u kojoj smo fazi s izgradnjom dječjeg vrtića? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara da smo u fazi javne nabave za izgradnju dječjeg vrtića. U nastavku **vijećnica Antonija Šoltić** postavlja pitanje da li je stvarno rođeno samo dvoje djece ili je zatražena naknada za novorođenče za samo dvoje djece, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara da je zatražena naknada za samo dvoje djece u prvih 6. mjeseci. Slaže se da je to malo, kasnije je rođeno još dvoje djece, a točan podatak nemamo jer ne dobivamo nikako izvješće iz matičnog ureda. Općenito, smatra da je poželjno povećanje nataliteta, no imamo problem s stambenom zonom zbog nemogućnosti kupnje parcela itd., zna se da općina ima spor oko parcele u ulici Ograde, čeka se da se to riješi, a vjeruje da bi se time i druga gradilišta sredila. Ako se to ne riješi onda ćemo biti primorani na izmjene

prostornog plana i širenja stambene zone te privući investitore, mlade obitelji, samo tako ćemo moći nešto promijeniti. U Gornjem Kraljevcu što smo imali parcele brzo se rasprodalo, tako da nemamo više ni tamo ništa, vijeće će isto treba podržati neka oslobođenja kako bi mogli više mladih obitelji privući. **Vijećnicu Vlatku Žganec** zanima još dali ima kakvih doseljavanja u općinu? Načelnik odgovara da ima, starije nekretnine koje se prodaju se renoviraju, dolaze i mlade i starije obitelji. U nastavku javlja se **vijećnica Biserka Tarandek** vezano za ulicu dr. Vinka Žganca, da je sad prekrasno uređeno no da je primijećena objesna vožnja, to je županijska cesta, a jako se brzo voze pa što učiniti po tom pitanju? Vijećnici komentiraju da bi bilo dobro postaviti ležeće policajce, a **načelnik Mihael Grbavec** kaže da to kultura vozača i teško je na to utjecati. **Vijećnicu Biserka Tarandek** pita dali je načelnik dobio njezin prijedlog u vezi slanja pozivnica za svečanu sjednicu svim bivšim vijećnicima, na što načelnik potvrđuje da je primio prijedlog te da je pozivnica javno objavljena i svatko može doći i dobrodošao je, a sa svakim ponaosob je teže stupiti u kontakt pa da se ne bi nekog izostavilo nije slano zasebno, no uvijek su svi dobrodošli. Nadalje **vijećnicu Biserku Tarandek** zanima što je s pročelnicom? Koji je razlog što je otišla, dali je našla drugi posao? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara potvrdno da općina Vratišinec trenutno nema pročelnicu, s 31.7. je gđa Belić otišla, našla je drugi posao, kad prođu sad ovi dani općine i svečana sjednica raspisat ćemo javni natječaj za pročelnika/cu, žao mu je što je gđa Belić otišla, ali našla si je drugi posao vjerojatno s boljim uvjetima. U nastavku poziva sve vijećnike da dođu na svečanu sjednicu, da se pridruže i sa svojim prijateljima, nastupat će i KUD Dr. Vinko Žganec, Društvo žena Gornji Kraljevec, Mješoviti pjevački zbor, škola, vrtić, dodijelit će se javna priznanja... Obzirom da je 30 godina općine bit će malo bogatiji program, u petak kod osnovne škole likovna kolonija, navečer koncert Opće opasnosti, u subotu Vratišinski kotlić, kuhat će se grah, gulaš, bograč ili nešto treće, napuhanci za djecu, u nedjelju u Gornjem Kraljevcu izložba oldtimer vozila, pokazna vježba pomlatka DVD- Gornji Kraljevec. Odigrava se i utakmica NK Sokol – Polet za prolazak za dalje u kupu... Čestita novoj vijećnici Dariji Žganec te „staro-novom“ vijećniku Kristianu Pleši te kaže da mu je žao će vijećnica Biljana Bečirović privremeno biti odsutna, no zahvaljuje joj na suradnji te još jednom poziva sve na dane općine te želi da se svi pridruže i zabave.

Nakon što nije bilo više pitanja **predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir** zatvara sjednicu i zahvaljuje se svima na prisutnosti.

SJEDNICA ZAVRŠILA U 19:04 sati.

ZAPISNIČARKA:
Deana Leko

PREDSJEDNICA:
Milena Granatir